

Szállítási szerződés

Szerződő felek:

egyrészlől: **Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ**
(Klinikai Központi Gyógyszertár)
7624 Pécs, Honvéd utca 5.
Kapcsolattartó: dr. Nyaka Bernadett intézeti szakgyógyszerész
Adószám: 15329798-2-02
OM azonosító: FI 58544
bankszámlaszám: MÁK 10024003-00283236-00000000
képviselő: Dr. Kollár Lajos klinikai főigazgató
mint megrendelő (továbbiakban: **Megrendelő**)

másrészlől: **Mediprodukt-Trade Kft**
Cég címe: 4220, Hajdúböszörmény Külső-Hadházi u. 10.
Képviseli: Csapó Béla ügyvezető
Adószám: 11556907-2-09
Céggjegyzék száma: Cg.09-09-005518
Számavezető pénzüintézet: Polgár és Vidéke Takarékszövetkezet
Számalszám: 61200285-10406153
mint szállító (továbbiakban: **Szállító**)

Preambulum:

Szerződő felek egyezően adják elő, hogy szállító 2011. év január hó 1. napjától kezdődően az 1./ pontban rögzített tevékenységet a felek szóbeli megállapodásának megfelelően végzi.

Megrendelő és szállító kijelenti, hogy a szállító korábbi feladatellátása a jelen okirat rendelkezéseinek maradéktalan betartásával történt, amire tekintettel az egészségügyi szolgáltató a szállító korábbi teljesítését elismeri és a jelen okirat aláírásával is nyugtázza.

Szerződő felek rögzítik, hogy a korábban közöttük szóban létrejött megállapodást közös megegyezéssel az alábbiak szerint foglalják írásba:

- 1. A szerződés tárgya:**
A szerződés mellékletében szereplő kötszerek **Megrendelő** részére történő folyamatos szállítása.
- 2. Az árak érvényessége:**
Az árak visszavonásig érvényesek. Az árakat a szerződés mindkét fél által aláírt melléklete tartalmazza.
- 3. Fizetési mód:**
Megrendelő a leszállított áru ellenértékét az átvételi elismervény (aláírt szállítólevél) csatolásával benyújtott számla alapján annak kézhezvételétől számított 60 napon belül **Szállító** bankszámlájára történő átutalással egyenlíti ki. A fizetés abban az időpontban tekinthető teljesítettnek, amikor **Megrendelő** bankja **Megrendelő** számláját megterhelte.
Késedelmes fizetés esetére a felek a Jegybanki Alapkammat mértékének megfelelő összegű késedelmi kamatot kötnek ki.
- 4. Szállítási feltételek:**
Szállító a megrendelt árukat, a megrendelés kézhezvételétől számított 10 munkanapon belül a **Megrendelő** raktárába hétfőtől péntekig leszállítja, költségmentesen.

A megrendelésnek megfelelő szállítás a felek egyező megállapodása szerint akkor történik meg szabályszerűen, ha a **Szállító** vagy az általa igénybe vett Fuvarozó az árukat tartalmazó egyes szállítmányokat a **Szállító** kockázatára a **Megrendelő** által megadott (ld. lent) teljesítési helyre leszállítja, (leszállíttatja) és a küldeményt csomagolási egységenként átszámolva a megrendelésben megjelölt egység vagy személy részére mennyiségileg átadta. A **Szállító** a leszállított termékeket bontatlan gyári csomagolásban, gyári tartozéklista alapján, ha szükséges - minőségtanúsítással és egyéb dokumentációkkal - együtt adja át a **Megrendelő**nek. A csomagolásnak alkalmasnak kell lennie arra, hogy a termékek épségét a fuvarozás és a tárolás időtartama alatt megóvja.

A minőségmegvizsgálás helye a **Megrendelő** székhelye. A **Megrendelő** a leszállított termék mennyiségi, minőségi átvételét folyamatosan végzi. A **Szállító** vállalja, hogy a szerződés teljesítésének időtartama alatt folyamatosan rendelkezésre áll, konzultációs lehetőséget biztosít.

Teljesítési hely: PTE Klinikai Központi Gyógyszertár (7624-Pécs, Honvéd u. 3.)

Átvételre jogosult személy: dr. Nyaka Bernadett, Nagy Andrea, illetve a helyettesítéssel megbízott személy.

5. Szavatosság:

Szállítót jelen szerződés alapján leszállított árura a jogszabályban megállapított szavatossági kötelezettség terheli.

Egyetértenek a szerződő felek abban, hogy a szállításból, ill. fuvarozásból eredő hibákkal kapcsolatban a **Megrendelő** a 3./ pontban szabályozott teljesítés megtörténtétől számított 3 munkanapon belül jogosult a **Szállító**val szemben fellépni.

Az egyéb minőségi hibákkal vagy a mennyiségi eltérésekkel, hiányokkal kapcsolatos igényeket a **Megrendelő** azok észlelését követő 3 munkanapon belül bármikor kifogás tárgyává teheti a **Szállító**nál, feltéve, hogy a szavatossági idő még érvényben van.

Fenti esetben, **Megrendelő** tartozik - a jelzett 3 munkanapos határidőn belül - a **Szállító**t közös jegyzőkönyv felvételére meghívni.

A jelen pontban említett minőségi vagy mennyiségi fogyatékoságok esetén, a **Megrendelő** a jelen szerződésben szabályozott mértékű minőségi kötbért és/vagy kártérítési igényt érvényesíthet, és amennyiben a jelen bekezdés második fordulatában leírt rendszerbeli minőségi eltérést tapasztalna, úgy érdekmúlásának igazolása nélkül a szerződéstől nyomban elállhat, meghiúsulási kötbért és kártérítést követelhet.

Szerződő felek egyetértenek abban, hogy ha **Szállító** a minőségi hibás terméket a hibabejelentést követő 15 munkanapon belül nem cseréli ki, a **Megrendelő**nek jogában áll a fent említett árut harmadik személytől beszerezni a **Szállító** költségére.

Ha a **Szállító** a jótállási kötelezettsége alatt kicseréli a leszállított eszközök bármely részét, annak jótállási ideje a csere napjával újra kezdődik.

Szállító kijelenti és szavatosságot vállal azért, hogy a jelen szerződés tárgyát képező termékek rendelkeznek érvényes forgalomba hozatali engedéllyel.

6. Engedélyek, minőségtanúsítványok:

Szállító kötelessége az áruk forgalomba hozatalához előírt engedélyek, minőségtanúsítványok megszerzése és azoknak a szerződés időtartama alatti érvényességének fenntartása.

7. A szerződés hatálya:

Szerződő felek a jelen szerződést 2011. január hó 1. napjától kezdődően határozatlan időtartamra kötik meg.

A **Megrendelő** egyoldalú, írásbeli, a **Szállító**hoz intézett nyilatkozatával, azonnali hatállyal elállhat a szállítási szerződéstől, vagy bármely részétől, ha:

- a **Szállító** az egyes résszállításokkal 15 napot késett;
- a **Szállító** fizetéképtelenné vált, öncsődöt jelentett illetve ellene csődöt jelentettek be, felszámolási eljárás folyik ellene;
- a **Szállító** szerződésellenesen beszüntette szállításait.

Ha a **Megrendelő** a szerződést a fenti bármely okból megszünteti egyoldalú nyilatkozatával, a **Szállító** nem jogosult a **Megrendelő**től további kifizetéseket követelni.

Bármelyik szerződő fél azonnali felmondásra és a másik fél részéről kártérítésre jogosult, ha jelen szerződésből eredő kötelezettségét a másik fél felhívás ellenére sem teljesíti, vagy a szerződés körében tanúsított magatartásával a másik félnek kárt okoz.

Szerződő felek a szerződést közös megegyezéssel írásban bármikor módosíthatják és megszüntethetik, ill. harminc napos felmondási idővel, indokolás nélkül felmondhatják.

8. A felróhatóságot kizáró okok:

A szerződéskötéskor előre nem látható és elháríthatatlan események. Ilyenek pl.: természeti katasztrófák, háború, blokád, export és importtilalom, általános anyag és üzemanyaghiány.

A vis maior helyzetről az érintett fél annak bekövetkeztéről illetve megszűnésétől 15 napon belül tartozik a másik felet értesíteni.

9. Szerződő felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írták alá.

10. Jelen szerződés az annak elválaszthatatlan részét képező mellékletekkel együtt 4 eredeti példányban készült, melyből 2 példány **Megrendelőt**, 2 példány **Szállítót** illeti.

11. **A Szállítót** az érvényes jogszabályok szerinti módon titoktartási kötelezettség terheli a szerződés teljesítése során a **Megrendelővel**, annak tevékenységével kapcsolatban tudomására jutó mindennemű adat, információ, ismeret vonatkozásában. E titoktartási kötelezettség kiterjed a **Szállító** alkalmazottaira, munkatársaira, beszállítóira, akiket tevékenységük megkezdése előtt köteles a **Szállító** a titoktartásra hitelt érdemlően figyelmeztetni.

A **Szállító** a **Megrendelő** engedélye nélkül harmadik félnek nem hozhatja tudomására a szerződés, illetve azzal kapcsolatban bármely más dokumentáció vagy információ adatait.

A másik fél előzetes jóváhagyása nélkül titkos információt egyik fél sem tehet közzé, harmadik személy rendelkezésére nem bocsáthat, kivéve, ha ezt hatályos és érvényes jogszabály alapján valamely bíróság vagy más hatóság kötelező érvénnyel elrendeli.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a felek irányadónak jogszabályi rendelkezésként a Magyar Polgári Törvénykönyv idevonatkozóan megfelelő szabályait fogják alkalmazni.

A **Megrendelőnek** és a **Szállítónak** meg kell tennie mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalásokon, békés úton rendezzenek minden olyan nézeteltérést, vagy vitát, amely közöttük a szerződéssel kapcsolatban merül fel.

Szerződő felek kötelezik magukat arra, hogy a szerződésből fakadó vitáik esetén elsősorban megegyezésre töreksszenek, és az esetleges jogviták elbírálására – hatáskörtől függően – a Pécsi Városi Bíróság, ill. a Baranya Megyei Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

Hajdúböszörmény, 2011. május 13.



Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ
Képv.: Dr. Kollár Lajos klinikai főigazgató
megrendelő

MEDIPRODUKT-TRADE Kft.
4220 Hajdúböszörmény, Kulső-Hadházi u. 12-14.
Telefon/Fax: (52) 371-3772
Adószám: 11556907-2-09
Bank: 61200285-10406153

Mediprodukt-Trade Kft.
Képv.: Csapó Béla ügyvezető
szállító

Dr. Balla-Faredin Márk
ügyvéd, jogi ellenjegyző

szakmai ellenjegyző

DR. BÓTZ LAJOS
FŐMUNKASELER

